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1. feladat (13 pont)
A megfeleld definicié segitségével bizonyitsa be az alibbi dllitésokat!
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2. feladat (8 pont)
Definidlja a kévetkez3 fogalmakat!
a) Az f fiiggvény lokalisan novekedSen halad it az értelmezési tartomany zo belss pontjén.
b) f alulrél konvex az [a,8] intervallumon.
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3. feladat (17 pont)
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a) D;=1, Ry=?, fi(z)=1
b) Indokldssal adja meg azt a legbévebb I intervallumot, melyen létezik f~! é —2€ 1!
frja fel itt az inversfiggvényt! Dy =7, Ry =7
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4, feladat (16 pont)
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5. feladat (15 pont)
&) floy=(1+224) O3 Fia) =1

b) Az y(z) figgvény az 5o =1 pont kornyesetében differenciélhaté é Kielégfti az
z + V29 sm—+&g4=10

implicit figgvénykapcsolatot. Hatérozza meg ezen fiigevény girbéje érintd egyenesének
egyenletét az zo = 1, yo = 2 pontban!
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6. feladat (13 pont)

je—2 sin(z—2), haz>0
Gl zt haz <0

frjafel f(a) -et, ahol az létezik!

(-0)=2 (+0)= -2 stn2 => f neue oty x=0~ban
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7. feladat (10 pont)

Adja meg az

f(z) = (z-1)! (=+2)°
figgvény legbvebb monotonités intervallumait és lokalis szélsbértékeit!
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8. feladat (10 pont)

Adja meg az
fl@) = Vi@ F 6 ¥ 1

Figgvény linedris aszimptotéjat a —oco-ben!
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9. feladat (10 pont)
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) Keresse meg az aldbbi ‘hatarértékeket!
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